

媒体6日报道,对大多数人而言,花3个小时爬上 3500米的高山已经累得筋疲力尽了,但一位登山爱好者 还有力气在只有两平方米的山顶上做瑜伽。

在英国摄影师兼探险家卢卡什·瓦热哈6日发布的 ·组图片中,斯洛文尼亚攀岩运动员马丁娜,在法国阿 尔卑斯山顶上一块最窄只有1米宽的岩石上优雅地做 起了瑜伽,展示其非凡的平衡感。

日前,马丁娜、卢卡什以及一名助手、一名导游一起 攀登至南针峰山3500米高的峰顶,随后通过绳索下降 200米至一处山脊。下午,4人又绕到了山谷的另一侧, 徒步3小时抵达了被称为"塔顶"的地方。该塔顶活动 面积不到2平方米,马丁娜在1米宽的地方做着标准瑜 伽动作,背景是勃朗峰以及日落。

"马丁娜是一名非常优秀的登山者,又有很好的平 衡感,她早就开始通过瑜伽来提高爬山的趣味性。"卢卡 什说,他一直环游世界,专门拍摄世界顶级登山者和极 限运动员。 据《法制晚报》

美陆军准将涉性侵5名女性 我是将军,想干啥干啥

辛克莱面临的指控罪名包括鸡奸、不当性 行为、违反军令、发生不正当关系、滥用政府旅 行信用卡以及派驻期间持有黄色图片和酒类。

检方指控辛克莱2007年至2012年在伊拉 克、阿富汗、德国和其他地方性侵5名女性,包 括两名女上尉、一名女少校和布拉格堡基地一 名女性。作案地点包括停车场、他在阿富汗的 办公室、一家宾馆的阳台以及飞机上。

按照检方说法,辛克莱要求这些女性向他 发送裸照和视频;经常以言语侮辱女性,而且振 振有词,"我是将军,想干什么就干什么"。检方 举例,辛克莱曾以一名受侵害女性的事业及其 家人的性命相威胁,警告她不要告发。

辛克莱的丑行当天首次公之于众。 员说,听证预计将持续至少两天。

然而,辛克莱的辩护律师拿军方调查人员 和检方获得的超过1.6万封电子邮件"说事",要 求听证官驳回指控或更换调查人员和检察官。

律师杰基·汤普森中校称,这些电子邮件是 辛克莱与律师之间的机密信息,检方用作证据



美国军方检察官指控陆军准将杰弗里·辛克莱性侵犯5名女 性,包括4名下属和1名平民。这一案件5日举行初步听证会。听 证会在位于美国北卡罗来纳州布拉格堡陆军基地举行。这里是 美军第82空降师驻地。

属侵犯辛克莱的权利。

听证官当天上午休庭,以便与法律顾问磋 商、重审这些文件。听证定于5日下午继续。

辛克莱现年50岁,已婚,参军27年,伞兵出 身,曾三次派驻阿富汗、两次驻伊拉克,参加过 海湾战争。他2010年7月被任命为分管驻阿富 汗第82空降师后勤和支援的副司令,2001年9 月抵达阿富汗任职,今年5月因涉嫌性侵调回 国,安排担任第18空降军军长的特别顾问。

检方今年9月对辛克莱提出指控,但他

直没有遭逮捕。

这一初步听证类似民事法庭的大陪审团制 检方提出指控辛克莱的证据,辩护律师可 询问证人。听证结束,然后决定案件是否交由 军事法庭审理。如果罪名成立,辛克莱面临的 最重惩罚是开除军籍、终身监禁。然而,美国军 方法院系统中没有最低惩罚标准或量刑指南, 意味着他即便被判定有罪,可能仍不会受到惩 一些了解军方司法体系的专家推断,他不 太可能会被判处长时间监禁。 据《羊城晚报》

悔恨终身, 规范诊疗势在必行

影主重 前期检测

5功能障碍技术推广月,患者可拨打0371—63523333预约参加男性功能检测



万绍薛 主任医师

国内著名男性功能障碍诊疗专家 国内中西医男科诊疗权威专家中国性学会性医学专业委员会副主任委员 中华医学会男科专业委员会委员

简介:我省最早应用敏感背 神经技术治疗男性功能障碍的男 科专家之一。1998年收入《中 国专家名人辞典》,从事男科诊 疗近50年,凭借着丰厚的临床 经验,在前列腺疾病和男性性功 能障碍的诊疗领域里有着很高的 诰诣。

万绍薛教授指出, 男性 功能障碍已经呈现出高发的 态势, 但是与之不相匹配的 是,规范诊疗却没有在大面 积得到实现, 其中最主要的 原因是只注重手术过程、不 注重前期检测。

没经检测 就贴上了"男性功能障碍"标签

常言说得好,小别胜新婚。这话说得有道理, 夫妻分别时间一长, 再次相聚必然会使夫妻生活增 添一份久违的新鲜感。4个月前,家住新郑的周先 生出了一趟远差,回来后,激情满涨,可是到晚 上,他却没有了久违的那种感觉,这让他和妻子都 感到很失望。内疚、困惑、矛盾、恐惧在周先生的 头脑中挥之不去。周先生在想自己的身体是不是出 现了什么问题。等到夜深人静的时候, 他就偷偷地 钻到白家楼下的一家里科门诊, 他简单地给医生讲 了一下来龙去脉, 医生没有做任何检查, 就告诉他

"你这是男性功能障碍疾病,可以做手术进行 治疗,是个小手术,即做即走,放心好了"。

对于医生的这番话和诊断结论, 周先生有点 难以接受。他把他的这一困惑告诉了一位朋 友, 朋友告诉他不要轻信这种说法, 建议他去河 南曙光医院做正规检查。河南曙光医院知名专家 万绍薛教授询问了周先生的病情后, 为他做了敏 感神经检测, 阀值是7.0。"你只是碰到了短暂的 不适应,不是男性功能障碍,好好休息,多多和 妻子交流, 你们肯定能找回以前的幸福感觉。

规范诊疗 不能停留在"文本"上

其实, 在男科门诊中像周先生这样连检测都没 有,就直接贴上了"男性功能障碍"标签的患者并 不鲜见,这是不规范诊疗的结果。万绍薛教授指 出,之所以出现这种诊疗不规范的情况,是因为对 前期检测不够重视, 所以才出现了误判。但万绍 薛教授强调说:"现在我院已经明确了男性功能障 碍的诊疗标准,有了诸如美国SePeni敏感神经检测 仪等精准的检测手段, 所以现阶段的工作, 应该着 重在男性功能障碍诊断的规范化上。

万绍薛教授认为,虽然很多医疗机构都推出了 诊疗规范指南公文,但是如果只停留在官方"文 本"上,一切都是空谈,必须落实到临床实践中。

"先检测后手术"原则 男性功能障碍 须遵循

万绍薛教授说: "因为男性功能障碍的病因复 杂,因此治疗男性功能障碍必须遵循'先检测、后 手术'的原则。为了取得更精准的检测数据,河南 曙光医院利用的是受业界推崇的美国SePeni敏感神 经检测仪。它能精细测定出背神经敏感点,准确连 续显示兴奋阈值具体的变化过程。为男性功能障碍 患者精准诊断增添了客观诊断和疗效指标,可全面 克服传统方法定位敏感点不精确、疗效评估盲目的 缺点,使后续诊疗如虎添翼。有了精准的检测,确

定患者是否符合手术指征,才可以进行手术。"

万教授指出,河南曙光医院是通过多年的临床 经验才总结出这样一套科学的模式, 先使用美国 SePeni敏感神经检测仪进行检测,精准测定患者的 敏感度, 在利用英国UK敏感神经分级调整术对精准 定位后的神经分之进行精准独断, 留下正常的神 经,不影响生育和本身的生理功能,二者的完美结 合,对男性功能障碍有着非比寻常的意义,为规范诊 疗做出了表率。

一、8大检查项目仅需50元

- ■前列腺 ■B超 ■分泌物化验
- 性功能检测 精液分析 ■尿常规 ■血常规 ■前列腺液
- 二、男性功能障碍技术推广月优惠项目 (更多优惠详情电话咨询)

韩式包皮环切术 390元 690=

韩式工代包皮环切术 690元 **990**£

腋臭超导大汗腺切除术 498元 598元

阴茎背神经阴断术 890₌ **1200**元

美国PRFT(帕菲特) 1490元 **2180**元

1298元 **1980**±

优惠51%

前列腺DVR聚能 全方位治疗 优惠51%